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i Solicitud pendiente de aprobación 
de la Honorable Cámara. 

SUMARIO 

Manifestaciones en minoría y pase de lista. 

—En Buenos Aires, a los cuatro días del 
mes de julio de 1985, a la hora 18 y 10: 

MANIFESTACIONES EN MINORIA 
Y PASE DE LISTA 

Sr. Presidente (Pugliese). — La Presidencia in-
forma que hay 61 señores diputados presentes 
en el recinto y 68 en la casa. 

Sr. Jaroslavsky. — Pido la palabra. 
Sr. Presidente (Pugliese). — Tiene la palabra 

el señor diputado por Entre Ríos. 
Sr. Jaroslavsky. — Hago indicación de que se 

pase lista a los fines de la aplicación de las 
normas reglamentarias. 

Sr. Presidente (Pugliese). — Por Secretaría se 
procederá a pasar lista. 

—Se pasa lista. 

Sr. Secretario (Béjar). — Durante el pase de 
lista se ha registrado la presencia de 117 seño-
res diputados. 

—Responden al pasarse lista los señores diputa-
dos Abdala (O. T.), Aguilar, Albarracín, Alias, Al-
sogaray, Alvarez (A. C. ) Allegrone de Fonte, Ara-
bolaza, Aráoz, Arson, Arrechea, Asensio, Austerlitz, 
Azcona, Baglini, Balestra, Bárbaro, Bianchi, Bielic-
ki, Bisciotti, Bodo, Bonino, Bordón González, Bot-
ta, Brito Lima, Bulacio, Cáceres, Caferri, Camisar, 
Canicoba, Capuano, Carmona, Castillo, Cavallari, 
Copello, Cortese, Corzo, Chehin, Díaz de Agüero, 
Di Cío. Dimas, Douglas Rincón, Dovena, Falcioni 
de Bravo, Fappiano, Federik, Ferré, Furque, Gar-
cía (A. M.), Ghiano, Giménez, Ginzo, Gómez Mi-
randa, González (H. E.), Guelar, Gurioli, Horta, 
Iglesias Villar, Imbelloni, Ingaramo, Jalile, Jaros-

lavsky, Landín, Langan, Lazcoz, Lencina, Lepori, 
López, Manny, Marchesini, Martín, Martínez, Mar-
tínez Márquez, Martínez Martinoli, Masini, Maya, 
Medina (A. F.) Medina (M. H.), Melón, Milano, 
Monserrat, Mosso, Negri, Patino, Peláez, Pepe, Pe-
reyra, Pérez Vidal, Pugliese, Purita Rauber, Reali, 
Reggera, Restovich, Reynoso, Rigatuso, Rodríguez 
(J.), Rodríguez (M. A.), Romano, Ruxz (A. H.), 
Sammartino, Sánchez Toranzo, Sarquis, Scelzi, So-
brino Aranda, Socchi, Solari Ballesteros, Spina, 
Stolkiner, Stubrin (A. L.), Stubrin (M.), Tello 
Rosas, Terrile, Tosi, Vanossi, Vidal y Zavaley. 

Sr. Maya. — Si me permite, señor presidente... 
Deseo sugerir que también se considere presen-

tes a los demás señores diputados que se encuen-
tran en el palacio y en el edificio anexo. Tal pro-
cedimiento estaría justificado por las reiteradas 
demoras en que ha incurrido el cuerpo en reunir-
se para deliberar. De no compartirse el criterio 
sugerido, solicitaría que se continúe llamando. 

Sr. Jaroslavsky. — Pido la palabra. 
Sr. Presidente (Pugliese). — Por estricta apli-

cación del reglamento la Presidencia no puede 
concederle el uso de la palabra, a menos que el 
señor diputado la solicite para formular alguna 
indicación en razón del número insuficiente de 
asistentes a la reunión. 

Sr. Jaroslavsky. — Precisamente he pedido la 
palabra para formular moción de que se levanta 
la sesión. 

Sr. Presidente (Pugliese). — El señor diputado 
por Entre Ríos formula una moción de orden, y 
no habiendo número para votarla corresponde 
declarar fracasada la sesión de tablas que debía 
celebrarse en la fecha. 

Queda levantada la sesión en minoría. 
—Es la hora 18 y 20. 
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